

Сопроводительное письмо к Волеизъявлению-запрету № 1А

Данное письмо является пояснительным приложением к Волеизъявлению, и не требует отдельного ответа.

Само Волеизъявление основано на праве Человека на взаимодействие с государством и корпорациями, на основании «письменных договоров», в том числе через легальные Н.П.А.

Должностное лицо обязано подтвердить законность своих действий, путём подтверждения легальности Н.П.А на которые ссылается в своей деятельности. Насильственное применение нелегальных Н.П.А может квалифицироваться как действия, направленные на подрыв Конституционного строя, должностным лицом.

При отсутствии легального Н.П.А., между юр. лицом и Человеком должен быть заключен письменный договор, регламентирующий их взаимодействие на основании иных регламентов и Актов.

Установление Волеизъявления-запрета является Высшим проявлением власти согласно «Кону Мироздания», Естественному, и иным правам. Вся ответственность за нарушения Воли Человека ложиться на нарушителя Волеизъявления. Такое Волеизъявление допускается как мера самозащиты принадлежащих Человеку прав и свобод, в т.ч. личных неимущественных прав и других материальных и духовных благ, если Человек полагает, что существует вероятность их умаления, или причинения им вреда в будущем.

Установленный Человеком запрет порождает для других лиц обязанности не совершать соответствующих действий, за исключением случаев, когда нарушено Право другого Человека, и Право на совершение данного действия должностным лицом предусмотрено законом, иным Правовым Актом, Международной Доктриной или заключенным ранее соглашением сторон (письменным договором).

Все права Человека и зона действия данного Волеизъявления ограничиваются только зоной наступления права другого Человека.

Если Волеизъявление нарушает права другого Человека, то обязанностью «лица замещающего должность», будет лишь медиация, но не решение спорного вопроса.

В соответствии с нормами права территории нашего нахождения, каждый Человек (и/или гражданин) выражает и осуществляет свою Волю непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления. Одностороннее Волеизъявление Человека может устанавливать запрет совершения определенных действий в отношении данного Человека и его имущества.

Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод Человека и гражданина - обязанность государства или органов, имитирующих государство. Основные права и свободы Человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения.

Конституции почти всех стран регламентируют: «Никто не может присваивать власть. Захват власти или присвоение властных полномочий преследуются по федеральному закону» «Права и свободы Человека и Гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются Правосудием» - никто не вправе осуществлять захват власти. Носителем суверенитета и единственным источником власти является ее многонациональный народ (Человек). Любая попытка лица применить захват власти или насильственное удержание власти может быть расценена как уголовное преступление. Волеизъявление-запрет это реализация непосредственных властных полномочий Человеком. Игнорирование Волеизъявления и попытка навязать иные условия = попытка перехвата (захвата власти) и может быть расценена как подрыв конституционного строя.

Одностороннее Волеизъявление Человека может создавать Права для других лиц в случаях, если это прямо установлено данным Волеизъявлением или вытекает из его сущности.

Одностороннее Волеизъявление Человека создает обязанности для органов местного самоуправления и органов государственной власти (их должностных лиц) в случаях, когда:

I. Органы местного самоуправления или органы государственной власти в соответствии с законом, иным Правовым Актом, или соглашением сторон осуществляют свои полномочия от имени или в интересах Человека;

II. Человек приступает к осуществлению своего Права, которое носит заявительный характер и сам обращается к своим «представителям власти». (момент начала реализации права определяется моментом обращения в органы местного самоуправления или органы государственной власти);

III. Человек пользуется признаваемыми за ним правами и свободой, не нарушая права и свободы другого Человека (обязанность государства состоит в её признании, соблюдении и защите).

IV. Человек реализует свой охраняемый законом интерес, не противоречащий закону и не нарушающий права, свободы и законные интересы других лиц. А органы местного самоуправления или органы государственной власти, корпорации, в соответствии с законом или иным Правовым Актом осуществляют соответствующие полномочия в интересах населения или граждан, проживающих на соответствующей территории.